



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 31 августа 2012 года, N 171 (5561)

Пятница

Судьба моя, счастье мое, родной, независимый Узбекистан! Искренние поздравления

По случаю 21-й годовщины независимости нашей страны на имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова продолжают поступать поздравительные послания от глав государств и правительств зарубежных стран, руководителей авторитетных международных организаций. В них выражаются искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и успехов главе нашего государства, а также мира, прогресса и процветания народу Узбекистана.

В частности, в поздравительном послании Президента Российской Федерации говорится:

**Его Превосходительству
господину Исламу Каримову,
Президенту Республики Узбекистан**

Уважаемый Ислам Абдуганиевич!

Примите сердечные поздравления по случаю национального праздника Республики Узбекистан — Дня независимости.

Узбекистан под Вашим руководством достиг всенародных успехов в государственном строительстве и социально-экономическом развитии. Значительно укрепился авторитет страны на международной арене.

Поступательно развиваются многогранные российско-узбекские отношения, основанные на принципах стратегического партнерства и союзничества. Уверен, что активный политический диалог, растущее торгово-экономическое сотрудничество, широкие контакты в культурно-гуманитарной сфере в полной мере отвечают интересам граждан наших стран, способствуют поддержанию мира и стабильности в Центральной Азии.

Желаю Вам, уважаемый Ислам Абдуганиевич, здоровья и успехов, а народу Узбекистана — процветания, мира и благополучия.

С уважением
**Владимир ПУТИН,
Президент Российской Федерации**

Также свои поздравления направили:

Император Японии **Акихито**;
Королева Великобритании **Елизавета II**;
Федеральный Президент Австрийской Республики **Хайнц Фишер**;

Президент Латвийской Республики **Андрис Берзиньш**;

Президент Словакской Республики **Иван Гашпарович**;

Президент Объединенных Арабских Эмиратов **Халифа бин Заид Ол Нахайн**;

Вице-Президент, Премьер-министр Объединенных Арабских Эмиратов, хоким эмирата Дубай **Мухаммад бин Рашид Ол Мактум**;

Президент Исламской Республики Иран **Махмуд Ахмадинежад**;

Президент Азербайджанской Республики **Ильхам Алиев**;

Президент Республики Таджикистан **Эмомали Рахмон**;

Председатель Президиума Верховного Народного Собрания Корейской Народно-Демократической Республики **Ким Ен Нам**;

Председатель Туркестано-Американской Ассоциации **Абдулла Ходжа**;

Президент «Сока Гаккай Интернэшнл» **Дайсаку Икеда**.

Поздравительные послания продолжают поступать.

30 августа 2012 года в городе Ташкенте открылось девятое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. На нем присутствовали приглашенные члены Кабинета Министров, руководители министерств и ведомств, представители средств массовой информации. Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса И. Собиров.

Сенаторы начали свою работу с рассмотрения Закона Республики Узбекистан «Об утверждении Концепции внешнеполитической деятельности Республики Узбекистан», внесенного в порядке законодательной инициативы главой государства.

При обсуждении сенаторы отметили, что Концепция внешнеполитической деятельности Республики Узбекистан предусматривает единую систему взглядов, определяющих фундаментальные принципы и стратегические приоритеты внешней политики государства, цели и задачи на международной арене, механизмы продвижения национальных интересов Узбекистана на средне- и долгосрочную перспективу.

По мнению сенаторов, принятие данного закона будет способствовать упрочению независимости и суверенитета государства, дальнейшему укреплению места и роли нашей страны в качестве полноправного субъекта международных отношений, вхождению в число развитых демократических государств, созданию вокруг Узбекистана пояса безопасности, стабильности и добрососедства. После обстоятельного



Информационное сообщение

О девятом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

обсуждения закон был одобрен сенаторами.

Сенаторы также рассмотрели и одобрили законы, подготовленные в рамках реализации Концепции дальнейшего углубления демократиче-

ских реформ и формирования гражданского общества в стране, изложенной в докладе Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на совместном заседании палат Олий Мажлиса Республики Узбекистан 12 ноября 2010 года.

В их числе — Закон Республики Узбекистан «О защите частной собственности и гарантиях прав собственников», направленный на усиление защиты

частной собственности, создания системы надежных гарантий ее неприкосновенности, дальнейшее укрепление гарантий прав собственников.

(Окончание на 2-й стр.)

УЗБЕКИСТАН: 21 год мира, стабильности, развития и процветания



1 сентября — особый день в истории современного Узбекистана: наша страна отмечает очередную годовщину своей независимости. По случаю этой знаменательной даты представители общественно-политических, деловых и академических кругов Японии

в интервью ИА «Жахон» поделились мнением о достижениях Узбекистана за годы его суверенного развития.

В частности, президент Ассоциации дружбы «Япония — Узбекистан», профессор университета Хакуо Нобухико Шима, поздравив народ Узбекистана с 21-й годовщиной независимости республики, отметил, что за истекший период в стране не осуществлены масштабные реформы, направленные на модернизацию системы государственного устройства, а также либерализацию и обновление общества. С его слов,

путем поэтапной и последовательной реализации приоритетных программ и планов социально-экономического развития, в том числе антикризисных мер по предотвращению негативного влияния все еще продолжающегося в мире финансово-экономического кризиса, Узбекистану удалось обеспечить устойчивое и динамичное развитие национальной экономики, повышение уровня жизни и благосостояния населения.

«С момента обретения независимости в Узбекистане наблюдаются высокие темпы роста экономики, — продолжил он. — Особого внимания заслуживает создание свободной индустриально-экономической зоны «Навои» и специальной индустриальной зоны «Ангрен», где для иностранных инвесторов созданы благоприятные условия и сформирована правовая база, направленная на защиту их прав и интересов. Это, несомненно, будет способствовать дальнейшему увеличению притока зарубежного капитала в национальную экономику».

Японский профессор обратил внимание на социальную ориентированность осуществляемых в Узбекистане реформ, в центре которых стоит защита интересов человека и обеспечение достойного уровня жизни. «В данном контексте важную роль играет широкомасштабная реализация Государственной программы «Год семьи». В рамках данной программы государство предпринимает комплексные меры по обеспечению благосостояния каждой семьи и социального развития общества», — сказал он.

(Окончание на 2-й стр.)

ПУЛЬС СТРАНЫ

Оперативно • Достоверно • Объективно

Дары андижанской земли

Под таким символичным названием в преддверии Дня независимости в Андижанской области проходят ярмарки сельскохозяйственной и продовольственной продукции.

В областном центре огромные торговые ряды разместились возле стадиона «Навруз» и парка имени Алишера Навои. Свою продукцию жителям и гостям города здесь предлагают общества с ограниченной ответственностью «Гуштуставдо», «Андижонбалик», ассоциации птицеводов и пчеловодов, фермерские хозяйства и другие производители сельхозпродукции. Разнообразные продукты питания, реализуемые из первых рук, дешевле, чем на рынках города, и отпускаются как за наличный расчет, так и по пластиковым карточкам.

Сайдахмад ШУКУРОВ, наш соб. корр.

Эффект финансовой поддержки

Более 39 миллиардов сумов кредитных средств и 2,5 миллиарда сумов инвестиций предоставлено с начала года 29 предприятиям Каракалпакстана в рамках программы по их финансовому оздоровлению.

Это позволило вывести ранее убыточные и нерентабельные производства на качественно новый уровень развития, произвести востребованную продукцию на 23,4 миллиарда сумов, создать новые рабочие места

Всего до конца года 42 предприятия северного региона. На 29 из них будет освоен выпуск новых видов продукции, а 13 увеличат производственные мощности.

Алена АМИНОВА, наш соб. корр.

Модно и удобно

В обществе с ограниченной ответственностью «Донг Да», расположенной в Алматы, освоен выпуск обуви.

За счет прямых иностранных инвестиций сюда было завезено современное технологическое оборудование, позволяющее выпускать конкурентоспособную продукцию. Товар изготавливается из натуральной кожи.

За счет качества выпускаемая здесь обувь успела завоевать спрос на внутреннем рынке. На сегодняшний день коллектив ООО «Донг Да» поставил потребителям продукции на 155 миллионов сумов.

Гайрат ШЕРАЛИЕВ.

Определены участники грантовых конкурсов

В Законодательной палате состоялось заседание Парламентской комиссии по управлению средствами Общественного фонда по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан.

От нашего парламентского корреспондента

В нем приняли участие члены Парламентской комиссии, представители крупных НКО, сотрудники исполнительного аппарата Общественного фонда, представители национальных печатных и электронных СМИ.

На мероприятии было отмечено, что сегодня ННО является неотъемлемым атрибутом гражданского общества. В рамках реализации основных положений Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране осуществляется комплексная и системная

работа по поддержке их деятельности. За годы независимости в Узбекистане сформировалась национальная модель поддержки институтов гражданского общества, состоящая из целостной системы правовых, экономических, организационно-технических мер помощи многообразной деятельности ННО.

Существенным стимулом для развития социальной активности институтов гражданского общества в Узбекистане является «ядро национальной модели» — независимая, основанная на самых демократических

принципах и требованиях система формирования источников финансирования и распределение финансовых средств, направляемых из Государственного бюджета на поддержку третьего сектора».

Участники заседания подчеркивали, что только истекший период этого года Общественный фонд по поддержке ННО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан провел пять конкурсов, где поступило более 713 заявок на получение государственных грантов от 559 претендентов. Парламентская комиссия по управлению средствами Общественного фонда приняла решение поддержать более 162 социально значимых проектов на общую сумму 2,2 миллиарда сумов.

(Окончание на 2-й стр.)

ГОРИЗОНТЫ ПРАЗДНИКА

Считанные часы отделяют нас от самого светлого, дорого и долгожданного праздника нашей Родины — Дня независимости, который каждый раз зажигает в наших сердцах яркий огонь свободы, радости и гордости.

Навстречу радости, свободе и прогрессу

По традиции, главные торжественные представления пройдут в Национальном парке Алишера Навои, а массовые гуляния во всех парках культуры и отдыха, махаллях и газарах республики. Это воистину особый праздник. Он есть у каждого народа, уважаю-

(Окончание на 2-й стр.)

31 августа 2012 года

АКАДЕМИК ФАРАДЕЙ АБУТАЛИЕВ

Наука нашей страны
понесла тяжелую утрату.

На 80-м году жизни скончался известный ученый в области математического моделирования и вычислительных экспериментов, академик Академии наук Узбекистана Фарадей Басирович Абуталиев.

Ф. Абуталиев родился в 1932 году в Ташкенте в семье интеллигентов. В 1952 году окончил Среднеазиатский государственный университет (ныне Национальный университет Узбекистана), затем учился в аспирантуре Института математики Академии наук Узбекистана. Защитил кандидатскую и докторскую диссертации. За плодотворную деятельность в сфере науки в 2000 году он был избран членом Академии наук Республики Узбекистан.

Ф. Абуталиев на протяжении своей почти 60-летней научно-педагогической деятельности работал ассистентом в Ташкентском институте текстильной и легкой промышленности, заведующим лабораторией Института кибернетики Академии наук, профессором Ташкентского университета информационных технологий, внес достойный вклад в подготовку квалифицированных кадров в области математического моделирования и вычислительных экспериментов.

Научной общественности хорошо известен ряд его книг и монографий, статей, посвященных актуальным теоретическим и практическим вопросам математики и информатизации.

Ф. Абуталиев как заботливый наставник молодежи активно занимался обучением учеников секретам науки, поддержкой молодых исследователей, привлечением их к научной работе. Под его непосредственным руководством было подготовлено множество кандидатов и докторов наук.

Вклад академика Ф. Абуталиева в развитие науки страны достойно оценен государством. Он был удостоен почетного звания «Заслуженный деятель науки Республики Узбекистан».

Память об известном ученом, заботливом наставнике, скромном человеке Фарадее Абуталиеве навсегда сохранится в наших сердцах.

**И. КАРИМОВ, И. СОБИРОВ, Д. ТАШМУХАМЕДОВА,
Ш. МИРЗИЕВ, Ш. САЛИХОВ.**



Реклама и объявления

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

Открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, будут проводиться 25 сентября 2012 года в 11.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

На открытые аукционные торги повторно выставляется следующий объект недвижимости, принадлежащий Автотранспортному филиалу банка «Асака» (ОАО): здание-сооружение оптовой базы. Площадь земельного участка — 25 110 кв. м. Общая площадь недвижимости — 12 632 кв. м. Объект расположен по адресу: г. Ташкент, Алмазарский р-н, проезд Мавзук, 20.

Стартовая стоимость объекта недвижимости — 6 000 000 000 сумов.

Условия реализации объекта недвижимости — по договору купли-продажи в рассрочку сроком не более трех лет.

Условия заключения договора купли-продажи — в течение 10 банковских дней со дня подписания протокола итогов аукциона.

Условия оплаты по договору купли-продажи — предоплата 20% в течение 60 дней, остальная часть суммы по договору купли-продажи — ежеквартальное погашение равными платежами.

В случае нереализации объекта недвижимости в аукционных торгах повторные торги будут проводиться 10 октября 2012 года в 11.00.

Ознакомление с объектом недвижимости производится при непосредственном участии представителя Автотранспортного филиала банка «Асака» (ОАО).

Прием заявок от претендентов для участия в аукционных торгах производится ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 18.00.

Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 17.00.

Для участия в аукционных торгах претендентам необходимо подать заявку с приложением платежного документа, подтверждающего внесение задатка в размере не менее 5% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет ООО «CAPITAL REALTOR GROUP» в Мирзо-Улугбекском филиале ОАКБ «Капиталбанк» 20208000204927571003, МФО 01018, ИНН 207126662.

За информацией обращаться по адресу:
г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон 250-19-24.
Лицензия: № RR-0017.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Натуточичар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

Вниманию организаций и предприятий!

УКС МВД Республики Узбекистан

объявляет конкурсные торги по объекту

«Реконструкция КПП ГУИН МВД Республики Узбекистан по ул. Фаргона Йули, 25 в Хамзинском районе г. Ташкента»

Стартовая стоимость объекта:

— 354 539 730 сумов с учетом НДС;

— 295 449 775 сумов без НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 2,5 месяца.

Финансирование осуществляется за счет государственных бюджетных средств Республики Узбекистан.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса», конкурсные торги осуществляются среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств,

Стоимость комплекта документов — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится в здании УКС МВД Республики Узбекистан не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

1429R/20



АГЕНТСТВО ПО ПОДПИСКЕ

ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ УЗБЕКИСТАНА
С ДНЕМ НЕЗАВИСИМОСТИ!

ЖЕЛАЕМ ПРОЦВЕТАНИЯ И УСПЕХОВ ВО ВСЕХ НАЧИНАНИЯХ!

В ЧЕСТЬ 21-Й ГОДОВЩИНЫ НАШЕЙ СТРАНЫ ОБЪЯВЛЯЕМ
праздничную акцию!

Оформив подписку на 11 месяцев,
12-й получите в подарок!

АКЦИЯ ДЕЙСТВУЕТ
с 1 СЕНТЯБРЯ по 1 ДЕКАБРЯ 2012 года.

За подробной информацией обращаться по телефонам:
237-08-70 / 237-30-77.

ELANTRA

HYUNDAI Official Partner

FIFA WORLD CUP Brazil

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

DONGNAM UZ MOTORS

Тел. (+99871) 250-11-11, факс (+99871) 250-55-99

www.hyundai.com.uz e-mail: hyundai-motors@mail.ru

Начало есть, но главные испытания впереди

В турецком городе Стамбуле проходит Всемирная шахматная олимпиада. В этом престижнейшем командном состязании принимают участие 156 мужских национальных сборных и 120 женских команд, в том числе и сборные Узбекистана.

ШАХМАТЫ

Мужскую сборную нашей страны возглавляет экс-чемпион мира Рустам Каымджанов, в нее входят также Антон Филиппов и Андрей Квон из Ташкента, самарканцы Марат Джумадеев и Джуррабек Хамракулов. В команду Узбекистана среди женщин вошли Нафиса Муминова и Хулькар Тахирджанова из Ферганы, столичные шахматистки Ирина Геворгян и Надира Надиржанова, а также Сарвиноз Курбанбаева из Сырдарьи.

Состязания проходят в 11 туров по швейцарской системе и продлятся до 10 сентября. В каждой встрече борьба идет на четырех досках.

В первом туре наши шахматисты выиграли у команды Сальвадора со счетом 4:0, а наши соотечественницы с таким же счетом победили шахматисток Йемена. Во втором туре и мужчины, и женщины играли с шахматистами Хорватии. Если представители сильного пола разошлись миром — ничья

Игорь САНЕЕВ.

На правах рекламы

Государственно-акционерная компания

«УзКимёсандот»

от имени работников химической промышленности Республики поздравляет народ Узбекистана с самым великим, самым дорогим праздником —

21-й годовщиной независимости нашей Родины!

В этот светлый день желаем всем нашим соотечественникам крепкого здоровья, хорошего настроения, семейного благополучия и больших успехов!

Пусть наше небо будет чистым, земля благодатной, а наша независимость нерушимой во все времена!

 ALOQABANK

Поздравляем всех жителей страны
с самым великим, самым дорогим праздником —
**ДНЕМ НЕЗАВИСИМОСТИ
УЗБЕКИСТАНА!**

Желаем мира, процветания
и благополучия во всем!



www.aloqabank.uz

ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ РАСТИ 

1207/814

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-822.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 18 187. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

акционерной компании «Шарк»,

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбутчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный
Старший корректор
С. ЛЕВЧЕНКО
К. САЙДАЛИЕВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.
Итог по УзА: 21.10 Подписано в 22.10